

cdf三亚凤凰机场免税店二期开业

独栋综合体超300家品牌进驻,涵盖腕表配饰、箱包等品类

本报三亚9月7日电 (记者李艳玲)9月7日,cdf三亚凤凰机场免税店二期开业。二期位于三亚机场T1航站楼215—216登机口旁,建筑面积约5000平方米,涵盖腕表配饰、箱包等免税商品品类。

据了解,这是全国首家机场隔离区内独栋免税购物综合体,在设计上融入悬浮概念和球体、镜面元素塑造沉浸式的体验空间。值得一提的是,cdf三亚凤凰机场免税店二期四层特别设计了网红打卡点——空中酒廊,该酒廊实行预约进入,让旅客在欣赏开阔机坪美景的同时,也能拥有相对独立的个人空间,尽享高端、悠闲的候机时光。

Panerai、Chopard、Queelin、Montblanc、Chloe、FERRAGAMO等国际品牌首次入驻三亚凤凰国际机场,目前共有超过300家国际知名品牌,为消费者带来更舒适的购物环境,更齐全的品牌选择。cdf三亚凤凰机场免税店二期以开业为契机,推出了精选品牌享多倍积分,消费满赠及多重支付优惠,吸引更多旅客体验海南离岛免税购物。

9月7日,三亚凤凰国际机场cdf三亚凤凰机场免税店二期开业,吸引不少游客前来体验。

本报记者 王程龙 摄



海口国际免税城项目(地块一)主体结构封顶

本报海口9月7日讯 (记者计思佳 通讯员郭璐璐)9月7日上午,伴随着最后一方混凝土浇筑完成,海口国际免税城项目(地块一)主体结构顺利封顶。

据介绍,海口国际免税城项目由六个地块组成,总建筑面积约92.6万

平方米。其中,地块五免税商业中心已于2022年投入使用,是世界最大单体免税店。地块一、地块二、地块三、地块四为免税商业中心的重要配套工程。

“此次主体封顶的超甲级地标写字楼(地块一)总建筑面积约12.2万

平方米,地下2层、地上11层,由办公A座、办公B座及地下室组成,A座、B座通过位于三层的连廊连接。”中建一局北京公司海口国际免税城项目主要负责人介绍,“作为海口国际免税城的重要配套工程,该写字楼建成后将承接面向岛内与岛外交通枢纽

处的办公服务功能,以更高标准的办公体验焕新城市商务办公新风向,为海南自贸港建设增添新的风采。”

除了本次封顶的超甲级地标写字楼(地块一)外,该项目其他配套工程也在加快推进中。其中,特色商业楼(地块二)总建筑面积约5.8万平方米,

已于今年上半年竣工;高品质人才社区(地块三)总建筑面积约11.4万平方米,外立面幕墙、机电安装、室外园林及室内精装等专业施工已进入收尾阶段,预计年内竣工;星级酒店(地块四)总建筑面积约8.2万平方米,目前正在

进行地上主体结构施工。

海南冲浪锦标赛在万宁圆满收官

本报万城9月7日电 (记者李艳玲)9月7日,2023年海南省冲浪锦标赛在万宁市日月湾圆满收官。经过5天的激烈角逐,来自全省的15支代表队选手完成了所有轮次的比赛,公开组、U18组和俱乐部组三个组别共12个级别的成绩揭晓。

当天下午,海南省旅文厅竞技体育处、海南省体育彩票管理中心、海南体育职业技术学院、万宁市旅文局、海南省冲浪队等有关负责人作为嘉宾为获奖队伍和选手颁奖。

为激励和表彰各代表团、运动员在本次比赛中恪守体育道德精神,严格遵守公平竞争的体育精神,本次比赛还为三亚市、万宁市、乐东黎族自治县颁发体育道德风尚奖。

据悉,2023年海南省冲浪锦标赛作为海南省最高水平的冲浪比赛,对于提高冲浪运动竞技水平,挖掘和培养冲浪竞技体育后备人才具有重要意义。与此同时,通过体育赛事带动的冲浪文化也逐渐成为万宁、海南旅游发展的“流量密码”。本次比赛由海南省旅游和文化广电体育厅、万宁市人民政府主办,万宁市旅游和文化广电体育局、海南省极限运动协会承办,海南体育职业技术学院、海南海威体育文化有限公司、日月湾森林客栈协办。

2023年亚洲健身健美锦标赛传捷报 海南选手唐佳获女子形体亚军

本报讯 (记者王黎刚)海南日报记者获悉,近日,2023年亚洲健身健美锦标赛在黎巴嫩首都贝鲁特落幕,中国代表团获13金、10银、7铜和女子团体总分第一。其中,海南选手唐佳赢得了女子形体亚军。这也是海南选手在最近几届亚锦赛上取得的最好成绩。

唐佳就职于海南省财税学校,是一名金融教师,她业余时间苦练健身健美。2018年,唐佳获得了海南省冠军。

2023年亚洲健身健美锦标赛共有15个国家和地区的526名运动员参加。

据了解,本届亚洲健身健美锦标赛是中国代表团时隔三年首次亮相国际赛场。

第三届海南康养医疗旅游发展高峰论坛举行 专家学者为海南康养产业献计献策

本报嘉积9月7日电 (记者刘晓惠 实习生张依诺)9月6日至7日,第三届海南康养医疗旅游发展高峰论坛暨中国康养(博鳌)大会在博鳌举行。本届论坛以“重启,下一个十年”为主题,聚焦中国康养产业发展规律探究,多名专家学者围绕康养医疗、康养食品、康养地产、康养旅游示范基地等热点话题深入探讨,为海南打造中国康养旅游热门目的地献计献策。

“康养不只是老年人的专利,而是所有人的红利。”论坛上,原国家卫生部部长高强针对今后十年海南康养的发展提出见解,他认为,康养就是普及健康的生活,各级政府应该大力支持康养事业并出台相应政策,解决群众最基础的需求和群众难以解

决的困难,为人民生活带来变革性的转变。同样,康养建设的成果应该是多元化、多层次的,最大程度为不同需求的人民群众提供服务。

谈到康养领域未来的发展,北京生态文明工程研究院院长刘宗超则认为,科技的进步使康养服务更加便捷、高效、个性化,数字化、网络化、智能化的智慧康养将成为康养领域的重要创新方向。通过科技与生态文明理念有机结合,可以打造更加环保、智能、人性化的康养环境,提供更全面、个性化的康养服务。这不仅能满足人们对健康和生活质量的需求,而且能促进人与自然和谐共生,同时刺激康养产业的创新和发展,为经济增长和社会进步作出贡献。

海南岛有得天独厚的自然环境,丰富的医疗、养生、文化资源,这是康养旅游发展的坚实基础。海南省康养协会会长高民评价道,海南具备打造中国康养旅游热门目的地的绝佳条件。高民说,协会将致力于搭建合作平台,促进本地康养旅游项目的发展,并吸引全国各地的投资金融企业对海南的康养旅游事业进行投资,进一步提升海南康养旅游产业的影响力和竞争力。

中国工程院院士卢耀如表示,康养旅游的发展必须要与可持续发展的理念相结合,注重生态环境的保护。他在论坛上呼吁,“自然的力量是巨大而复杂的,我们需要在发展康养旅游业的同时,保护好自然资源、保护好海南岛的生态环境,才能够实现可持续发展的目标。”

丰富的医疗、养生、文化资源,这是康养旅游发展的坚实基础。海南省康养协会会长高民评价道,海南具备打造中国康养旅游热门目的地的绝佳条件。高民说,协会将致力于搭建合作平台,促进本地康养旅游项目的发展,并吸引全国各地的投资金融企业对海南的康养旅游事业进行投资,进一步提升海南康养旅游产业的影响力和竞争力。

多位专家学者从不同领域、不同角度,就康养旅游的前景与发展方向进行了深入阐述。三亚、五指山、定安、屯昌、陵水、昌江等市县代表上台当起推荐官,让来自全国各地的企业代表更深入地了解海南省康养医疗旅游资源的独特之处和发展优势,以及自贸港的政策地缘优势,以进一步促成多方合作、项目落地,助推打造海南康养旅游产业链。

同时,大会上,中国中医药信息学会康养旅游分会、五指山康养旅游协会、海南省康养旅游协会智慧康养旅游专业委员会、海南省康养旅游产业研究院揭牌。这些组织的成立将搭建起更优质的平台,为海南康养旅游产业的发展提供强大支撑和推动力。

海口市美兰区北港渔村打造乡村振兴项目,培育文旅新生业态 小渔村的新赶海经

■ 本报记者 刘梦晓
通讯员 王聘钊

沿海文大桥从西向东,一片清新宜人的自然风光出现在眼前:碧海从远处奔来,滋养出茂盛的红树林,林子环抱着幽静渔村,水鸟低飞,椰影婆娑,这里是海口市美兰区演丰镇北港村。

9月7日下午,海水慢慢退去,海床渐渐显现,游客先后到来。

“我们专门来赶海,赶完海尝一尝地道的海味。”武汉游客李君雯在本地朋友的推荐下,来到北港村,还没赶过海的她格外期待。在她身后,“北港生态旅游”的招牌格外显眼。

“因为这些独特优势和特殊原因,美兰区把北港村的发展列为乡村振兴重点项目。”凌云介绍,2022年美兰区在北港村实施中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区北港渔村乡村振兴项目,依托项目资金,过去闭塞的村庄展现新貌——

曾经窄小的土路硬化成宽敞的沥青路,堆着杂物的空地变成休闲娱乐广场,撂荒地上建起一座三层高的“游客集散中心”,护岸的水泥堤上画着渔家元素的油画自成一景,村民房前屋后种起花草林木,畅游其间心旷神怡。

海口美兰区乡村振兴局副局长刘庆升则介绍,北港渔村乡村振兴项目建成后,将引导村民积极响应“往岸上走、往休闲渔业走”的号召,参与发展旅游服务业,积极就近就业。

如今,随着项目建设持续推进,北港岛区域独特区位优势、生态资源优势等资源得到挖掘放大,逐渐成为泛江东沿海休闲旅游的新地标热门打卡点。据不完全统计,2022年下半年以来,北港岛节假日期间吸引游客2万人以上,随着人气的持续旺盛,村庄自我发展活力不断激发,已逐步培育出餐饮、民宿、零售等业态。

看好北港村发展的石世乐在村里开起第一家民宿,每逢节假日总是客源满满,“我赶上了村庄发展的好时候,日子一定会越过越好。”石世乐说。(本报海口9月7日讯)



9月7日,海口美兰区演丰镇北港村航拍图。通讯员 王聘钊 摄

海口三亚实行“跨区域通办” 23项事项上线 让异地办事不再难

本报海口9月7日讯 (记者郭萃 李梦楠)9月7日上午,海口市龙华区与三亚市吉阳区、天涯区、海棠区、崖州区举办“跨区域通办”签约仪式。首批共上线23项“跨区域通办”事项,破解群众企业“办事来回跑”“异地不能办”等问题。

取水申请(变更)、公路建设项目建设初步设计审批、建筑工程施工许可证(补录)……经过两地多部门共同梳理研究,此次合作三亚四区形成与龙华区可通办政务服务事项清单23项、与秀英区可通办政务服务事项清单11项,通办事项覆盖教师资格认定及工程建设项目审批领域。

据悉,通办主要采用线上办和现场办两种合作方式。其中,线上办可通过海南政务服务网及“海易办”APP等一体化政务服务平台申报;现场办则在此次合作的各区政府服务大厅分别设置跨区域通办的综合收件窗口,提交申请材料后,受理窗口进行引导办理和材料受理,属地审批,审批结果(证照)申请人可选择邮寄或自行到窗口领取。

下一步,此次合作还将不断丰富完善“跨区域通办”模式,并根据企业群众办事需求及工作实际,动态更新调整“跨区域通办”事项清单,做到“成熟一批、推出一批”,同时建立良好顺畅的沟通联络机制,加强培训指导,共同推动“跨区域通办”工作走深走实。

海口全国招商推介会走进成都

本报海口9月7日讯 (记者计思佳)9月7日,“瞰海口·赢未来”2023年海南自由贸易港(海口)全国招商推介会成都专场活动举行,吸引20余家知名企业和近20名专业律师线上线下参加。

活动现场,海口国际投资促进局就海南自贸港政策优势、海口投资机遇、高新技术产业发展情况及海口优化营商环境等方面作了推介;海口复兴城产业园作了服务合作案例介绍。现场气氛热烈,企业代表踊跃发言。海口国际投资促进局、海口国家高新区、海口复兴城产业园对企业代表关注的焦点和提出的问题,一一给予回应。不少企业代表对来琼开展贸易投资表现出浓厚兴趣,并表达尽快前往海口考察的意愿。

活动中,海口国际投资促进局与北京盈科(成都)律师事务所签署了协议。双方将携手在海口招商引资、招商政策宣讲、为意向投资海南的企业提供法律服务等方面开展合作。

据悉,海口国际投资促进局于2022年8月份成立成渝分局,作为常态化驻点,积极靠前服务属地企业。为加大招商引资力度,海口国际投资促进局成渝分局近期组织举办了4场“瞰海口·赢未来”2023年海南自由贸易港(海口)全国招商推介会,累计吸引了近60家企业参加,推动了一批企业到海口实地考察。

白沙公布第一批县级人才工作室名单 涵盖中医、非遗传承等领域

本报讯 (记者曾毓慧)近日,白沙黎族自治县公布了拟设立的第一批县级人才工作室名单,分别是罗海生名医工作室、王燕燕名师工作室、符少玲非遗传承工作室,旨在进一步完善人才服务体系,激发专业人才的示范引领和带动培养作用,为海南自由贸易港建设添砖加瓦。

据悉,罗海生现为白沙人民医院副院长,省级重点专科针灸科学科带头人,开展小针刀、宫氏脑针、针灸、推拿按摩、臭氧疗法等临床疗法已有二十年,曾获评全国医德标兵、海南省医师奖、百姓身边十佳好医生、海南自由贸易港高层次人才等荣誉。

王燕燕现为白沙第一小学副校长,近年来先后获评海南省学科带头人、省级骨干教师,曾获中国教育学会小学教育专业委员会主办的课堂教学大赛二等奖等荣誉。

符少玲现为白沙文化馆馆长,多年来积极参加民族传统文化、非遗保护传承工作,参与撰写的《黎族民歌(润方言民歌)》已于2017年列入海南省第五批非物质文化遗产名录,《黎族骨器制作技艺》已于2021年列入第五批国家级非物质文化遗产代表性项目名录,并积极参与《海南省文化生态保护区》等申报工作。

白沙县委人才工作领导小组办公室有关负责人介绍,将对县级人才工作室一次性给予10万元的启动保障经费,此外,在人才工作室建设周期内,每年还将给予20万元基础性工作经费。

东方八所港新港区石化码头预计明年12月投入使用

本报八所9月7日电 (记者张文君 特约记者方宇杰 通讯员杨微芳)9月7日,在东方市八所港新港区石化码头项目现场,一台打桩机正在进行PHC桩基施工。不远处,挖机、铲车忙着土地平整和路面硬化作业。自项目开工以来,项目加快建设。

据了解,八所港新港区石化码头工程总投资约2.99亿元,设计通过能力为每年175万吨,预计2024年12月建成并投入使用。届时,该工程可满足海南精细化工二期工程丙烯腈系列装置项目、海南华盛新材料科技有限公司项目(一期)、东方傲立石化项目(二期)等东方临港产业园新增物料的海上运输需求。